Chromebook 3110 2-i-1
Servicemanual

Forordningsmodel: P30T
Forordningstype: P30T002

D<A L Technologies




Bemeerk, forsigtig og advarsel

®| BEMZERK: En NOTE angiver vigtige oplysninger, som hjeelper dig med at bruge produktet bedre.

FORSIGTIG angiver enten en mulig beskadigelse af hardware eller tab af data, og oplyser dig om, hvordan
du kan undga dette problem.

A| ADVARSEL: ADVARSEL angiver risiko for tingskade, legemsbeskadigelse eller ded.

© 2022 Dell Inc. Eller dets associerede selskaber. Alle rettigheder forbeholdes. Dell, EMC, og andre varemaerker er varemeaerker tilherende Dell Inc. eller
deres associerede selskaber. Andre varemaerker kan vaere varemaerker for deres respektive ejere.



Indholdsfortegnelse

Kapitel 1: Arbejde med indersiden af din computer..........coirmiiiiri e 5
G 1= Te T F (oI USSP 5
For du udfarer arbejde pd computerens iNAVENAIGE dEIE.........o. i 5
SIKKErNEASTOrANSTAITNINGET ...ttt bbbtk b bbbt 6
Beskyttelse mod elektrostatisk afladning (ESD).......cciiiiiirieiieise e 6

E S D - TEIESEIVICESEET ... .ttt ettt ettt et e b1 e bbbt e b e b s e e bt bbbt e et e bt be b te bt e b re b s 7
Transportering af falsOMME KOMPONENTET........ciiiiiiee ettt ne e e es 7
Efter du har udfert arbejde pd computerens iNdvendige dele.........coviiieiiiiieiiccce s 8
Kapitel 2: Sadan fjernes og monteres KOMPONENTer.......ccicviiimiierirareinrrna s s s snsrasassasassasasnnsas 9
ANDETAIET VBEIKED .ottt ettt et ettt et et et et et et et et et et et et et et et et et et et et et e ete et e nteetenteee e 9
(I TS T @IV = ] U Y SRS 9
Primaere komponenter i Chromebook 3110 2-i=T. ..ottt sttt st enesaesesbeneas 10
BUNGAABEKSELL ...ttt ettt b st b et e b et et e et e s e e b e s s e b e b et e s e ke et e s e et ese e b et es e et eseebessebesseteseresaens 12
SAdaN fJEMES DUNAABEKSIET......cuiiieeie ittt et et b et ettt b s ene s 12
S8dan MONtEres DUNAUEEKSIET.........cciiiiiieiii ettt ettt b et s et b et s et bbb et s s bese e snanas 14
BaTE O ..ttt et bbb b be b he b oA e bbb e b Ae Lo Re LA e b b ebe b ebe b e s e eb et ebe b ebe b ere et eseeb e b ere st enea 16
Forholdsregler fOr UM =ION=-DETTEI. ........oi ittt eee st eae e ere e 16
S8dan fiernes det 3-Callede DATTEII. ..ottt ettt sttt e et ere e 16
S&dan monteres det 3-CellEAE DATIEI........ccuiiiiiieecie ettt b e sb et e ae b e b e 17
BATEEIKADEL. ... ettt ettt ettt et et et et et et et et et et et et et et et e reren 19
SAAAN FIBIMES DATTEIIKADIET. ... c.i ittt ettt ettt ettt et e st ss et essebe et ete st eresteseerenis 19
S&dan MONTEreS DATIEMNKADIET. ........ciiviiiiiiic et et et e bbbt te st e st e et bbb te b ene e 19

LI 1= L0 PSPPSR 20
SAUAN FIBIMES TASTATUMNET.....eiviiiiti ettt ettt ettt et et e et e et et et et e te et ese st ess e b et ebe et era st ersebessabe s arestersstenis 20
SAAAN MONTEIES TASTATUIET....c.vcviiitiitiet ettt ettt bbbt bese et b et b ebe b et e st ese et et ebe b ebe st ere st ene s 22

= 1 1T o (U SO SSSS PSSR 23
SAdAN FIErNES SKEEIMMOTUIET........viviiciir ettt ettt sttt et ettt re st et e et et ebe st ere b ere st erearns 23
S&dan Monteres SKEEMIMOAUIET...........ciiiiiiee ettt sttt et te b se bbb et ebesaese b essabe s ebesnenis 25
L (=T 0] 2e o PP 28
SAAAN FIBIMES DUNTKOITET. .. .evieiceiietecete ettt ettt ettt ettt et te st ese st e s et et ete st esssteseste s eressesestenesteneas 28
SAAAN MONTEIES DUNGKOMTET. .. ..etiiiiviictii ettt ettt e et bbbt et b et e s e e b e b et et ebe st e be b erear s 31

L L] LT TSSO S PSPPSR 34
SAAAN FIBIMES NBITLAIEINE. ... vttt ettt ettt et et e bt e st e te et ese et e s et et ete st enestenesteanans 34

St ot al aple al=lg= ol aTe L u =1l o = OO 35
Kabel til fremMadVenat KAIMEIa.......viiiiiiiecice sttt ettt et e teebeebeebeebeeteeseeteeseesaeseeseessessesaeseaneaseaseaneas 37
S&dan fiernes det fremadvendte KAameras KaEl... ...ttt 37
S&dan monteres det fremadvendte Kameras KabEl..........cccvciiiiiiiiiiicce e 38
L= a A= T VT T <= =T = USRS 39
S&dan fiernes det fremMadVeNate KAMEIA..........ccoiiiiiiieeitcceeccee ettt ettt sttt s v e stesestenesreneas 39
S&dan monteres det fremadvenate KAMEIA.........ciiviiiiiiciceee ettt b et be e reans 40
= =T 0] 7= [T SRS S 40
S8daNn fJErNES SKEBIMPANEIET. .......c.ciiiviieiii ettt sttt b et s bbb s et bt s et es b sess s b sens 40
S&dan MONTEres SKEEMIPANEIET..........ciiiiiiice ettt bbbt r et e bbbttt se b e bbb s 43

Indholdsfortegnelse 3



(ST a a1 [(SY A LS A 2= [0 A= 1 FE TP TP TR 45

S&AAN TJEIMES FrONTKAMEIAET......ciiieiiieieteet ettt ettt ettt e b et et e et e st e et e st e st e st e stesbestesbestesbesbesbessesbesbestens 45
S8dan MONTErES frONTKAMIEIAET. ... ...veuiieiieeeie ettt ettt b et e et s ettt e e eeere e e enene e 46

= =Tl T =TT T Y SRS 47
S&dan fJernes SKaEIMNEENGSIEIME. .......ciiiiiiceee ettt et sa s e s b e s e s b et be e esessenesreneas 47
S8dan MoNteres SKaEMNEENGSIEINE. .. .. c.iiiie ettt ettt et e neeae e s eeans 49
SKEBINIKBIE. ...t b bbbt b bbb e E bt bbbkttt 50
SAdAN TJEINES SKEBIMKADIET......ccvi ittt ettt ettt e st e st et e st e e besbesbesbesbesbesbesbesbesbesbesbestens 50
S8dan MONTEres SKEIMKADIET........ci ittt e et ettt n e e enene e 51
Skaermens bagdaeksel 0g @NtENNEMOTULL........c.iiiiiiiei bbb 52
S&dan fjernes skaermens bagdasksel 0g anteNNEMOAUIET.........ccviiiiiiiicee e 52
S&dan installeres skasrmens bagdaeksel 0g anteNNEMOAUIET..........ooviiiiiiiecirre e 53

[ aTo =T Rt =g [ TSRS 54
S&dan fiernes hANAIEASSTBTIEMOAUIET. ........iii ittt re e be e teebeeteebeereebeebeebeereabesrearea 94
S&dan monteres hANAIEdSSTATTEMOTUIET.........c.iiiiirieee ettt e e ee e e 55
Kapitel 3: Fejlfinding.......cccieiiiiiiiii s r s s s r e rmnar i nnnn e 56
Handtering af opsvulmede UM -I0N-DatTEIIEN......c..v it enees 56
GENdANNEISE Af OPEIATIVSYSTEIMET. ... ittt et et bbb e bt et et e te b et e st e e eb e s ebe b ete b enenes 56

A AT RS (0 1103V (V1SRRI 57
Dreening af tilbagevaerende reststram (Udfar hArd NUISTIING)...cvveveeririereieiicee e 57
Kapitel 4: Sadan far du hjaelp og kontakter Dell.........ccccoveirmirmiriririririr s s s 58

Indholdsfortegnelse



Arbejde med indersiden af din computer

Sikkerhedsinstruktioner

Folg sikkerhedsinstruktionerne med henblik p& din egen sikkerhed og for at beskytte computeren og arbejdsmiliget mod mulige skader.
Med mindre andet er beskrevet, det antages, at du har laest sikkerhedsvejledningen, der blev leveret med din computer.

A ADVARSEL: Fer du arbejder indeni computeren, skal du lase den sikkerhedsinformation, der blev leveret sammen
med din computer. For flere oplysninger om bedste praksis for sikkerhed, se hjemmesiden om overensstemmelse med
bestemmelser og regulativer pa www.dell.com/regulatory_compliance.

A ADVARSEL: Fjern alle stromkilder fra computeren, inden computerens daksel eller paneler abnes. Nar du er faerdig med
at arbejde med computerens indvendige dele, skal du genmontere alle daksler, paneler og skruer, inden computeren
sluttes til en stikkontakt.

Undga beskadigelse af computeren ved at serge for, at arbejdsfladen er flad, ter og ren.

For at undga at beskadige komponenter og kort skal du holde pa kanterne og undga at rore ved ben og
kontakter.

Du skal kun udfere fejlfinding og reparation som autoriseret eller under vejledning af Dells tekniske team.
Skade pa grund af servicering, som ikke er godkendt af Dell, er ikke daekket af garantien. Se sikkerhedsinstruktionerne,
der fulgte med produktet, eller find dem pa www.dell.com/regulatory_compliance.

For du rerer ved noget inde i computeren, skal du have jordforbindelse ved at rere ved en umalet
metaloverflade, som for eksempel metallet pa computerens bagside. Mens du arbejder, skal du med jaevne mellemrum
rore ved en umalet metaloverflade for at fjerne statisk elektricitet, der kan skade de indvendige dele.

Nar du fjerner et kabel, skal du traekke i stikket eller tappen, ikke i selve kablet. Nogle kabler er forsynet
med stik med lasetappe eller fingerskruer, som du skal frigere, for du tager kablet ud. Nar kabler frakobles skal du sikre
dig, at de flugter med hinanden, sa benene pa stikkene ikke bgjes. Nar kabler tilsluttes skal du sikre dig, at portene og
stikkene flugter og sidder rigtigt i forhold til hinanden.

Tryk for at skubbe eventuelle installerede kort ud af mediekortleeseren.

Veer forsigtig, nar du handterer lithium-ion-batterier i baerbare pc'er. Opsvulmede batterier ma ikke
anvendes og skal udskiftes og bortskaffes korrekt.

®| BEMZRK: Computerens og visse komponenters farve kan afvige fra, hvad der vist i dette dokument.

For du udfoerer arbejde pa computerens indvendige dele

Trin
1. Gem og luk alle dbne filer, og luk alle &bne programmer.
2. Sluk computeren. Klik pa Start > O Teend/sluk > Luk computeren.

®| BEM/ZERK: Hvis du bruger et andet operativsystem, se i dokumentationen for dit operativsystem for vejledning ved nedlukning.

Tag stikkene til computeren og alle tilsluttede enheder ud af stikkontakterne.

Frakobl alle tilsluttede netvaerksenheder og perifert udstyr s& som tastatur, mus og skaerm fra computeren.
Fjern alle mediekort og optiske diske fra computeren, hvis relevant.

Tryk pa stremknappen i 5 sekunder, efter stikket er taget ud af stikkontakten, for at jorde systemkortet.

(SIS IFN Y

Arbejde med indersiden af din computer 5


https://www.dell.com/regulatory_compliance
https://www.dell.com/regulatory_compliance

Anbring computeren pa en bled og ren overflade for at undga ridser pa skaermen.

7. Placer computeren med oversiden nedad.

Sikkerhedsforanstaltninger

Kapitlet om sikkerhedsforanstaltninger giver oplysninger om de primaere trin, der skal tages, for nogen instrukser til demontering udferes.

Veaer opmaerksom pé felgende sikkerhedsforanstaltninger, fer du udferer nogen installationer eller reparationsprocedurer, der omfatter
demontering og efterfelgende samling igen:

e Sluk for systemet og alle tilknyttede perifere enheder.

Kobl systemet og alle tilsluttede perifere enheder fra AC-strem.

Kobl alle netveerkskabler, telefon og telekommunikationslinjer fra systemet.

Brug en ESD-feltservicepakke, nar du udferer arbejde indvendigt i en for at undga skade fra elektrostatisk afladning (ESD).
Efter at have fjernet en systemkomponent skal du omhyggeligt placere den fjernede komponent pé en antistatisk métte.
Hav sko p& med isolerende gummiséler for at mindske chancen for at fa sted.

Standby-strom

Dell-produkter med standby-strem skal vaere fuldstaendigt frakoblede fra strem, for processen kan startes. Systemer med indbygget
standby-strem er faktisk stramfarte, ndr de er slukket. Den indbyggede strem sastter systemet i stand til at blive teendt pé afstand
(vagner ved LAN) og suspenderet i en dvaletilstand samt har andre avancerede stremstyringsfunktioner.

Huvis stikkene tages ud, og man holder taend/sluk-knappen nede i 15 sekunder, ber det aflade den overskydende strem i systemkortet.

Tilknytning

Tilknytning er en metode til at forbinde to eller flere jordingsledere til den samme elektriske styrke. Dette geres ved brug af en
feltservicepakke til elektrostatisk afladning (ESD). Nar en tilknytningsledning forbindes, skal man sikre sig, at den er forbundet til metal
og aldrig til en malet eller umalet overflade. Handledsremmen ber veere sikret og i fuld kontakt med din hud, og du skal altid fierne alle
smykker, s8som ure, armband eller ringe, for du tilkobler dig selv eller udstyret.

Beskyttelse mod elektrostatisk afladning (ESD)

ESD er til stor bekymring, ndr du h&ndterer elektroniske komponenter, isaer felsomme komponenter som ekspansionskort, processorer,
hukommelses-DIMM'er og systemkort. Meget smé afladninger kan beskadige kredsleb pad méader, som méske ikke er indlysende, sdsom
intermitterende problemer eller kortere levetid. | kraft med, at industrien réber pa lavere stremkrav og @get taethed, er ESD-beskyttelse af
stigende bekymring.

Pa grund af den egede taethed i de halvledere, der anvendes i nyere Dell-produkter, er felsomheden over for statisk skade nu hejere end i
tidligere Dell-produkter. Af denne grund geelder nogle tidligere godkendte metoder til handtering af dele ikke leengere.

To kendte ESD-skadetyper er nedbrud og intermitterende fejl.

e Nedbrud — nedbrud udger ca. 20 procent af ESD-relaterede fejl. Skaden medfarer gjeblikkeligt og fuldstaendigt tab af enhedens
funktionalitet. Et eksempel p& nedbrud er en hukommelses-DIMM, der har faet et statisk chok og straks genererer et "Ingen POST/
Ingen Video"-symptom med en bipkode, der udsendes for manglende eller ikke-funktionel hukommelse.

e Intermitterende fejl — Intermitterende fejl udger ca. 80 procent af ESD-relaterede fejl. Den hgje procent af intermitterende fejl
betyder, at skader det meste af tiden ikke umiddelbart kan genkendes. DIMM'en far et statisk chok, men sporing er kun svaekket og
frembringer ikke umiddelbart ydre symptomer relateret til skaden. Det kan tage det sveekkede spor uger eller maneder at smelte, og i
mellemtiden kan det forérsage en nedbrydning af hukommelsesintegritet, intermitterende hukommelsesfejl osv.

Intermitterende (ogsé kaldet latent eller "walking wounded") fejl er den fejltype, der er vanskeligst at genkende og fejlfinde.

Udfer felgende trin for at forhindre ESD-skade:

e Brug en kablet ESD-h&ndledsrem, der er korrekt jordet. Brugen af trédlese antistatiske remme er ikke lsengere tilladt. De giver ikke
tilstraekkelig beskyttelse. Det giver ikke tilstraekkelig ESD-beskyttelse af dele med aget felsomhed over for ESD-skade, at du rerer ved
chassis, inden du handterer delene.

e Handter alle statisk felsomme komponenter i et statisk sikkert omrade. Brug antistatisk gulv- og bordbeleegning, hvor det er muligt.

6 Arbejde med indersiden af din computer



e Na&r du pakker en statisk falsom komponent ud af emballagen, skal du ikke fijerne komponenten fra det antistatiske emballagemateriale,
for du er Kklar til at installere komponenten. Sarg for at aflade statisk elektricitet fra din krop, inden du &bner det antistatiske
emballagemateriale.

e Placer en statisk falsom komponent i en antistatisk beholder eller antistatisk emballage, inden du flytter den.

ESD-feltservicesaet

Det uovervagede feltservicesaet er det mest almindeligt brugte servicesaet. Hvert feltservicesaet inkluderer tre hovedkomponenter:
Antistatisk matte, h&ndledsrem og stéltrad.

Komponenter i et ESD-feltservicesaet

Komponenterne i et ESD-feltserviceseet er:

e Antistatisk matte — Den anti-statiske métte er dissipativ, og dele kan placeres pa den under serviceprocedurer. Nar du bruger
en antistatisk méatte, ber din handledsrem vaere stram, og staltrdden skal vaere forbundet til matten og til alt blotlagt metal pa
det systemet, der arbejdes pa. Nar den er indsat korrekt, kan servicedele fiernes fra ESD-posen og placeres direkte pd matten.
ESD-falsomme genstande er sikre i din hadnd, pad ESD-méatten, i systemet eller inde i en pose.

e Handledsrem og staltrad — H&ndledsremmen og stéltrdden kan forbindes enten direkte mellem dit h&ndled og det blotlagte metal pa
hardwaren, hvis ESD-méatten ikke er nedvendig, eller forbindes til den antistatiske matte for at beskytte hardware, som er midlertidigt
placeret pd matten. Den fysiske forbindelse mellem handledsremmen og stéltrdden og din hud, ESD-métten og hardwaren kaldes
"binding". Brug kun feltservicesaet med en handledsrem, métte og stéltréd. Brug aldrig trédlgse handledsremme. Veer altid opmaerksom
pa, at de indvendige ledninger i en handledsrem er tilbgjelige til at blive beskadiget ved normal brug, og at de skal tjekkes regelmaessigt
med en remtester for at undgé utilsigtet ESD-hardwareskade. Det anbefales at teste handledsremmen og bindingsledningen mindst én
gang om ugen.

o Tester til ESD-handledsrem — Ledningerne inde i en ESD-rem er tilbgjelige til at blive beskadiget over tid. Nar et uovervéget
seet benyttes, er det bedste praksis regelmaessigt at teste remmen for brug og som minimum teste en gang om ugen. En
handledsremtester er den bedste metode til at udfere denne test. Hvis du ikke har din egen handledsremtester, skal du kontakte
regionskontoret for at here, om de har en. For at udfere testen skal du seette hdndledsremmens bindingsledning ind i testeren, mens
den er fastgjort til dit handled, og trykke pé knappen for at teste. Et grent LED-lys er taendt, hvis testen gar godt; et redt LED-lys er
taendt, og en alarm lyder, hvis testen mislykkes.

e Isolatorelementer — Det er afgarende at holde ESD-fglsomme enheder, s& som kalelegemehylistre af plastik, vaek fra interne dele,
som er isolatorer og ofte meget stremforende.

e Arbejdsmilje — For implementering af ESD-feltserviceseettet skal situationen ved kundeplaceringen vurderes. For eksempel er
implementering af saettet til et servermilio anderledes end til et skrivebord eller baerbart miljg. Servere er typisk installeret i en rack
inde i et datacenter; skriveborde eller baerbare er typisk placeret p& kontorskriveborde eller i base. Kig altid efter et stort, dbent
arbejdsomrade, der ikke roder, og som er stort nok til at implementere ESD-seettet, med yderligere plads til at rumme den type
system, som bliver repareret. Arbejdspladsen ber ogsé vaere uden isolatorer, der kan forérsage en ESD-haendelse. P4 arbejdsomrader
bar isolatorer s& som Styrofoam og andre plasttyper altid flyttes mindst 12 tommer eller 30 centimeter veek fra falsomme dele inden
handtering af hardware-komponenter.

e ESD-emballage - Alle ESD-fglsomme enheder skal sendes og modtages i emballage, der er fri for statisk elektricitet. Statisk
elektricitet-afskaermede poser af metal foretraekkes. Dog ber du altid returnere den beskadigede del vha. den samme ESD-taske og
emballage, som den nye del ankom i. ESD-posen bear foldes og lukkes med tape, og al emballage af skum bar bruges i den originale
boks, som den nye del ankom i. ESD-felsomme enheder ber kun fiernes fra emballage pa en ESD-beskyttet arbejdsoverflade, og dele
bar aldrig placeres oven p& ESD-posen, da kun posens inderside er afskaermet. Placér altid dele i din hand, p4d ESD-métten, i systemet
eller inden i en pose fri for statisk elektricitet.

e Transport af falsomme komponenter — \Ved transport af ESD-felsomme komponenter s& som reservedele eller dele der skal
returneres til Dell, er det afgerende,at disse dele placeres i poser uden statisk elektricitet for sikker transport.

Opsummering: ESD-beskyttelse

Det anbefales, at alle feltserviceteknikere altid bruger det traditionelle tilsluttede ESD-antistatiske armband og den beskyttende
antistatiske métte ved eftersyn af Dell-produkter. Derudover er det afgerende, at teknikere holder folsomme dele adskilte fra alle
isolatordele under udfaersel af eftersyn, og at de bruger antistatiske poser.

Transportering af folsomme komponenter

Under transport af ESD-falsomme komponenter, f.eks. reservedele eller dele, der skal returneres til Dell, er det afgerende at placere disse
dele i anti-statiske poser med henblik pa sikker transport.

Arbejde med indersiden af din computer 7



Efter du har udfert arbejde pa computerens indvendige dele

Om denne opgave

@l BEMZERK: Det kan beskadige computeren alvorligt at efterlade bortkomme eller lgse skruer inde i computeren.

Trin

1.

o hoN

8

Genmonter alle skruer, og serg for, at der ikke er lgse skruer inde i din computer.

Tilslut alle eksterne enheder, alt tilbehar eller alle kabler, som du fiernede, fer du begyndte at udfere arbejde pd computeren.
Udskift alle mediekort, harddiske eller andre dele, som du fiernede, fer du begyndte at udfere arbejde p& computeren.

Slut computeren og alle tilsluttede enheder til deres stikkontakter.

Teend computeren

Arbejde med indersiden af din computer



Sadan fjernes og monteres komponenter

@l BEMZERK: Billederne i dette dokument kan afvige fra din computer afhaengigt af den bestilte konfiguration.

Anbefalet vaerktoj

Procedurerne i dette dokument kreever eventuelt folgende vaerkte:

e Stjerneskruetraekker nr. 1
o Torx b-skruetraskker
e Plastikskraber

Liste over skruer

@ BEMZERK: Nér skruer fijernes fra en komponent, anbefales det at bemaerke skruetypen, antallet af skruer, og dernaest igen placere
dem i en skrueopbevaringsboks. Dette er for at sikre, at det korrekte antal skruer og den korrekte skruetype gendannes, nér
komponenten er udskiftet..

@ BEMZERK: Nogle computere har magnetiske overflader. Serg for, at skruerne ikke efterlades fastskruet til sddanne overflader ved
udskiftning af en komponent.

@ BEMZERK: Skruefarven kan variere alt efter den bestilte konfiguration.

Tabel 1. Liste over skruer

Komponent Skruetype Antal Billede af skrue
Bunddasksel Fastmonterede skruer 9 %
3-cellet batteri M2x4 3 ?
WLAN-beslag M2x3 1 ?
Skaermkabelbeslag M2x4 1 ?
Skeermmodul M2,5x5 6 ?
Haijre |/O-beslag M2x4 2 ?
Venstre |/0O-beslag M2x4 1
M2,5x5 1 ?
4

Sadan fjernes og monteres komponenter 9



Tabel 1. Liste over skruer (fortsat)

Komponent Skruetype Antal Billede af skrue
Bundkort M2x4 7 ?
Fremadvendt kamera M2,5x2,5 1 9
Skaermhaengsler M2x3 4 ?

M2,6x2,5 6

®

Primaere komponenter i Chromebook 3110 2-i-1

Felgende billede viser de primaere komponenter i Chromebook 3110 2-i-1.

10 Sadan fjernes og monteres komponenter




N oo

Bunddaeksel

Batteri

Computerkabinet
Fremadvendt kamera (valgfrit)

2. Bundkort
4. Hgijttalere
6. Skeermmodul

Sadan fjernes og monteres komponenter

1"



BEMZERK: Dell leverer en komponentliste med de tilsvarende komponentnumre for den kabte originale systemkonfiguration. Disse
dele er tilgeengelige i henhold til den garantidaskning, som kunden har kagbt. Kontakt din Dell-salgsrepraesentant angéende kebstilbud.

Bunddaksel

Sadan fjernes bunddakslet

Forudseetninger

1. Felg proceduren i Fer du udfarer arbejde p& computerens indvendige dele.

Om denne opgave
De felgende billeder angiver placeringen af bunddaekslet og giver en visuel fremstilling af fiernelsesproceduren.

@ BEMZERK: P4 Chromebook 3110-systemer med WWAN er bunddaekslet fastgjort med Torx 5-skruer (ikke stjerneskruetraekker nr.
0).

Chromeboak
30 Bejm ]

12 Sadan fjernes og monteres komponenter



Chromebook

n=1

1. Lesn de ni fastmonterede skruer, der fastger bunddaekslet til hdndledsstattemodulet.

2. Brug en plastikskraber til at lirke bunddaekslet af fra de U-formede indhak i toppen, og fortsaet med af lirke siderne af bunddaekslet op.
3. Laft og fjern bunddaekslet fra h&dndledsstattemodulet.

4. Kobl batterikablet fra stikket pa bundkortet ved hjeelp af traekfligen.

Sadan fjernes og monteres komponenter 13



Sadan monteres bunddaekslet

Forudsaetninger

Hvis du genmonterer en komponent, skal du fijerne den eksisterende komponent, for installationsproceduren foretages.

Om denne opgave

De felgende billeder angiver placeringen af bunddaskslet og giver en visuel fremstilling af monteringsproceduren.

@ BEMZERK: P4 Chromebook 3110-systemer med WWAN er bunddaekslet fastgjort med Torx 5-skruer (ikke stjerneskruetraekker nr.
0).

14 Sadan fjernes og monteres komponenter



Chromeboak

30 Dejn

Sadan fjernes og monteres komponenter 15



Trin

1. Slut batteriets kabel til stikket pa bundkortet.

2. Placer bunddaekslet oven pa h&ndledsstattemodulet.

3. Flugt skruehullerne i bunddaekslet med skruehullerne i handledsstettemodulet og klik bunddaekslets l&se pé plads.
4. Speaend de ni fastmonterede skruer, der fastger bunddaekslet til hdndledsstattemodulet.

Naeste trin

1. Felg proceduren i Efter du har udfert arbejde p& computerens indvendige dele.

Batteri

Forholdsregler for litium-ion-batteri

e Veer forsigtig, nar du handterer lithium-ion-batterier.

e Aflad batteriet fuldstaendigt, inden du fjerner det. Frakobl vekselstromsadapteren fra systemet, og lad computeren
kore pa batteri — batteriet er helt afladet, nar computeren ikke la&engere taendes, hvis du trykker pa taend/sluk-
knappen.

e Man ma ikke knuse, smide, beskadige batteriet eller stikke fremmedlegemer ind i det.
e Udsat ikke batteriet for hoje temperaturer, og skil ikke batteripakker eller celler ad.
e Saet ikke overfladen af batteriet under tryk.

o Boj ikke batteriet.

e Brug ikke vaerktoj af nogen art til at lirke pa batteriet.

e Sorg for, at alle skruer under serviceringen af dette produkt ikke forsvinder eller laegges det forkerte sted for at
undga, at batteriet eller andre systemkomponenter far huller eller tager skade.

e Huvis batteriet sidder fast i en enhed pa grund af opsvulmning, ma du ikke forsege at frigere det, da punktering,
bojning eller knusning af et litium-ion-batteri kan veere farligt. | den type tilfaelde skal du kontakte Dells tekniske
support for at fa assistance. Se www.dell.com/contactdell.

e Kob altid originalbatterier fra www.dell.com eller via en autoriseret Dell- partner og forhandler.

e Opsvulmede batterier ma ikke anvendes og skal udskiftes og bortskaffes korrekt. Se retningslinjer for, hvordan
opsvulmede litium-ion-batterier handteres og udskiftes, under Handtering af opsvulmede litium-ion-batterier.

Sadan fjernes det 3-cellede batteri

Forudsaetninger

1. Felg proceduren i Fer du udfarer arbejde p4 computerens indvendige dele.
2. Fjern bunddaskslet.

Om denne opgave

Folgende billeder angiver det 3-cellede batteris placering og giver en visuel fremstilling af fiernelsesproceduren.

16 Sadan fjernes og monteres komponenter


https://www.dell.com/support
https://www.dell.com

3x
M2x4

®

Trin
1. Treek batterikablet ud af kabelkanalerne mellem bundkortet og det 3-cellede batteri.

2. Fjern de tre skruer (M2x4), der fastger det 3-cellede batteri til hdndledsstattemodulet.
3. Loft det 3-cellede batteri af handledsstattemodulet.

Sadan monteres det 3-cellede batteri

Forudsaetninger

Hvis du genmonterer en komponent, skal du fierne den eksisterende komponent, fer installationsproceduren foretages.

Om denne opgave

Folgende billeder angiver det 3-cellede batteris placering og giver en visuel fremstilling af monteringsproceduren.

Sadan fjernes og monteres komponenter

17



3x
M2x4

Trin

1. Anbring det 3-cellede batteri korrekt i 8bningen p& handledsstattemodulet.

2. Genmonter de tre skruer (M2x4) for at fastgere det 3-cellede batteri til hdndledsstattemodulet.
3. Far batterikablet igennem kabelkanalerne mellem bundkortet og det 3-cellede batteri.

Naeste trin

1. Monter bunddaekslet.
2. Falg proceduren i Efter du har udfert arbejde pa computerens indvendige dele.

18 Sadan fjernes og monteres komponenter



Batterikabel

Sadan fjernes batterikablet

Forudsaetninger

1. Felg proceduren i For du udferer arbejde p& computerens indvendige dele.
2. Fjern bunddaskslet.
3. Fjern det 3-cellede batteri

Om denne opgave

Felgende billede angiver placeringen af batterikablet og giver en visuel fremstilling af fiernelsesproceduren.

Ellpenret tye Sestery i gocesy e
st Lisrnger DOST Simm iy Gocis wm‘.@m{.’m s

Trin

Frakobl batterikablet fra stikket pa batteriet.

Sadan monteres batterikablet

Forudsaetninger

Hvis du genmonterer en komponent, skal du fijerne den eksisterende komponent, for installationsproceduren foretages.

Om denne opgave

Felgende billede angiver placeringen af batterikablet og giver en visuel fremstilling af monteringsproceduren.

Sadan fjernes og monteres komponenter

19



Trin

Slut batterikablet til stikket pa batteriet.

Naeste trin

1. Monter det 3-cellede batteri.
2. Monter bunddaekslet.
3. Falg proceduren i Efter du har udfert arbejde pd computerens indvendige dele.

Tastatur

Sadan fjernes tastaturet

Forudsaetninger

1. Felg proceduren i Fer du udferer arbejde pa computerens indvendige dele.
2. Fjern bunddeekslet.

Om denne opgave

Felgende billeder angiver placeringen af tastaturet og giver en visuel fremstilling af fjernelsesproceduren.

20 Sadan fjernes og monteres komponenter



Sadan fjernes og monteres komponenter

21



Trin

Treek batterikablet ud af kabelkanalerne mellem bundkortet og det 3-cellede batteri.

Frakobl tastaturets bandkabel fra stikket p& bundkortet.

Anbring systemet pé en flad overflade med tastaturet vendende opad. Abn systemet 180 grader.

Hold godt fast i siderne af handledsstatten, mens du skubber ind i de to opl&sningshuller med en plastikskraber.

Brug en plastikskraber til forsigtigt at lirke tastaturet af lasetapperne pa handledsstattemodulet og lasne tastaturet fra
tastaturbeslaget i handledsstattemodulet.

NSRS

6. Laft og fiern tastaturet fra hdndledsstettemodulet, og treek forsigtigt tastaturets bandkabel gennem &bningen pé
héndledsstettemodulet.

Sadan monteres tastaturet

Forudseaetninger

Hvis du genmonterer en komponent, skal du fijerne den eksisterende komponent, for installationsproceduren foretages.

Om denne opgave

Felgende billeder angiver placeringen af tastaturet og giver en visuel fremstilling af installationsproceduren.

22 Sadan fjernes og monteres komponenter



Trin

Indseet forsigtigt tastaturets bandkabel (FPC-kabel) gennem &bningen pé h&ndledsstatten.
Ret tastaturet ind efter handledsstattemodulet, og laeg det pa plads.
. Tryk tastaturet forsigtigt ned, indtil det klikker pa plads.

. Traek tastaturets bandkabel ud gennem &bningen i h&ndledsstatten.
. Slut tastaturets bandkabel til stikket p& bundkortet.

1

2

3

4. Luk skeermen helt, og vend computeren pé hovedet.

5

6

7. For batterikablet igennem kabelkanalerne mellem bundkortet og det 3-cellede batteri.

Naeste trin

1. Monter bunddaskslet.
2. Falg proceduren i Efter du har udfert arbejde pa computerens indvendige dele.

Skarmmodul

Sadan fjernes skaermmodulet

Forudsaetninger

1. Felg proceduren i Far du udferer arbejde pa computerens indvendige dele.
2. Fjern bunddaekslet.

Om denne opgave

Felgende billede angiver placeringen af skaermmodulet og giver en visuel fremstilling af fjernelsesproceduren.

Sadan fjernes og monteres komponenter 23



Ok
6x

1x 1x .
M2x3 M2x4 M2.5x5 P

24 Sadan fjernes og monteres komponenter



Trin

1. Fjern skruen (M2x3), der fastger WLAN-kortbgjlen til WLAN-kortmodulet p& bundkortet.

2. Loft og fiern WLAN-kortbgjlen, der fastger de to antennekabler, fra WLAN-kortmodulet.

3. Frakobl WLAN-antennekablerne fra stikkene p& WLAN-kortmodulet.

4. Frakobl G-sensorkablet fra stikket pa bundkortet.

5. Treek WLAN-antennekablerne og G-sensorkablet ud af kabelkanalerne i hndledsstattemodulet.

6. Fjern skruen (M2x4), der fastger skaermkabelbeslaget til skaermkabelstikket pa bundkortet.

7. Fjern skaermkabelbeslaget fra skasrmkabelstikket pd bundkortet.

8. Frakobl og fjern skaermkablet fra bundkortet.

9. Abn skeermmodulet i en vinkel p& 270 grader, og anbring systemet pa en plan overflade, s skaermhaengslerne vender opad.
10. Fjern de seks skruer (M2.5x5), der holder skaermmodulet fast.

@ BEM/ERK: Sgrg for at holde skeermmodulet pé plads, mens du lasner skruerne, for at undga, at systemet vaelter og beskadiger
skeermmodulet.

1. Loft skeermsamlingen af handledsstattesamlingen.

Sadan monteres skaarmmodulet

Forudsaetninger

Hvis du genmonterer en komponent, skal du fijerne den eksisterende komponent, for installationsproceduren foretages.

Om denne opgave

Folgende billede angiver placeringen af skaermmodulet og giver en visuel fremstilling af monteringsproceduren.

Sadan fjernes og monteres komponenter 25



oo0
x Ax #6x
M2x4 M2.5x5

26 Sadan fjernes og monteres komponenter



Trin

© O NDO ANN =

—
o

1.

12.

Placer handledsstattemodulet pa en plan overflade.

Ret skaermmodulet ind med skrueholderne pa handledsstattemodulet.

Genmonter de seks skruer (M2.5x5) for at fastgere skeermmodulet til h&dndledsstattemodulet.
Fastger skaermkablet pa bundkortet.

Slut skeermkabilet til stikket pa bundkortet.

Juster og anbring skaermkabelbgjlen pé skaermkablets stik p& bundkortet.

Monter skruen (M2x4) for at fastgere skaermkabelbgijlen til skaermkabelstikket pa bundkortet.

Feor WLAN-antennekablerne og G-sensorkablet igennem kabelkanalerne i h&ndledsstettemodulet og fastger dem.

Saet G-sensorkablet i stikket pa bundkortet.

P& Chromebook 3110 2-i-1 skal G-sensorkablet fastgeres p& h&ndledsstatten med tape og feres under WLAN-antennerne.

. Tilslut WLAN-antennekablerne til stikkene pd WLAN-kortmodulet.

@ BEMZERK: P4 systemer med WLAN-funktionalitet skal begge WLAN-antennekabler feres under tappen pé det hgjre
skaermhasngsel og dernaest ind i kabelholderen af gummi.

Genmonter WLAN-kortbgjlen pd WLAN-kortmodulet for at fastgere de to antennekabler.
Genmonter skruen (M2x3) for at fastgere WLAN-kortbgijlen til WLAN-kortmodulet pa bundkortet.

Naeste trin

1.
2,

Monter bunddaekslet.
Falg proceduren i Efter du har udfert arbejde pa computerens indvendige dele.

Sadan fjernes og monteres komponenter

27



Systemkort

Sadan fjernes bundkortet

Forudsaetninger

1. Felg proceduren i For du udferer arbejde p& computerens indvendige dele.
2. Fjern bunddaskslet.

Om denne opgave

De felgende billeder angiver placeringen af stikkene pa bundkortet.

WLAN-kortstik
G-sensorkabelstik

Kabelstik til fremadvendt kamera
Skaermkabelstik

Stik til hgjttalerkabel
Batterikabelstik
Tastaturkabelstik
Pegefeltkabelstik.

ONO OIS N S

Felgende billeder angiver placeringen af bundkortet og giver en visuel fremstilling af fiernelsesproceduren.

28 Sadan fjernes og monteres komponenter



QOL

1x 11x 1x
M2x3 M2x4 M2.5x5

Sadan fjernes og monteres komponenter 29



Trin

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.

S a2 A a2 A
o N WD 2O

30

Traek batterikablet ud af kabelkanalerne mellem bundkortet og det 3-cellede batteri.

Fjern skruen (M2x3), der fastger WLAN-kortbgjlen til WLAN-kortmodulet p& bundkortet.

Laft og fiern WLAN-kortbgjlen, der fastger de to antennekabler, fra WLAN-kortmodulet.

Frakobl WLAN-antennekablerne fra stikkene pd WLAN-kortmodulet.

Fjern skruen (M2x4), der fastger skaermkabelbeslaget til skaermkabelstikket pa bundkortet.

Fjern skaermkabelbeslaget fra skaermkabelstikket pa bundkortet.

P& systemer med et fremadvendt kamera skal det fremadvendte kameras kabel frakobles stikket pa bundkortet.

Frakobl G-sensorkablet, skaermkablet, pegefeltets bandkabel, tastaturets bandkabel og hgjttalerkablerne fra stikkene pa bundkortet.
Pil skeermkablet af bundkortet.

. Fjern de to skruer (M2x4), der fastger hgjre 1/0-beslag til handledsstattemodulet.

. Left og fjern det hgjre 1/0-beslag fra hdndledsstettemodulet.

. Fjern skruen (M2.5x5) og skruen (M2x4), der fastger det venstre I/0O-beslag til hdndledsstattemodulet.
. Fjern det venstre I/0-beslag fra hdndledsstattemodulet.

. Fjern de syv skruer (M2x4), der fastger bundkortet til hdndledsstattemodulet.

. Loft forsigtigt bundkortet i venstre side, og fjern det.

Sadan fjernes og monteres komponenter



Sadan monteres bundkortet

Forudsaetninger

Hvis du genmonterer en komponent, skal du fijerne den eksisterende komponent, for installationsproceduren foretages.

Om denne opgave

Det falgende billeder angiver placeringen af stikkene pa bundkortet.

WLAN-kortstik
G-sensorkabelstik

Kabelstik til fremadvendt kamera
Skaermkabelstik

Stik til hejttalerkabel
Batterikabelstik
Tastaturkabelstik
Pegefeltkabelstik.

©ND O KNS

Felgende billeder angiver placeringen af bundkortet og giver en visuel fremstilling af monteringsproceduren.

@ BEMZERK: Hvis CPU'ens varmeledende pude pa handledsstatten (under bundkortet) falder af eller sidder last, skal du ssette den pa
plads pé& handledsstatten.

Sadan fjernes og monteres komponenter 31



1x 11x 1x
M2x3 M2x4 M2.5x5

32 Sadan fjernes og monteres komponenter



Trin
1.

Placer bundkortet p& h&ndfladestattesamlingen.

Flugt bundkortets skruehuller med handledsstattesamlingens skruehuller.

Genmonter de syv skruer (M2x4) for at fastgere bundkortet til handledsstattemodulet.

Ret det venstre I/0-beslag ind efter handledsstettemodulet, og laeg det pé plads.

Genmonter skruen (M2.5x5) og skruen (M2x4) for at fastgere det venstre |/0O-beslag til hdndledsstattemodulet.
Ret det hgjre I/0O-beslag ind efter handledsstattemodulet, og laeg det pa plads.

Genmonter de to skruer (M2x4) for at fastgaere det hgjre 1/0O-beslag til hdndledsstattemodulet.

Fastger skaermkablet p& bundkortet.

© © N O o b N

Slut G-sensorkablet, skaermkablet, pegefeltets bandkabel, tastaturets bandkabel og hejttalerkablerne til stikkene pa bundkortet.

=
o

. P& systemer med et fremadvendt kamera skal det fremadvendte kameras kabel sluttes til stikket pa bundkortet.

=Y
=

. Juster og anbring skaermkabelbgjlen pa skaermkablets stik p& bundkortet.

-
N

. Monter skruen (M2x4) for at fastgere skaermkabelbgjlen til skaermkabelstikket p& bundkortet.

. Tilslut WLAN-antennekablerne til stikkene pd WLAN-kortmodulet.

. Genmonter WLAN-kortbgjlen p4d WLAN-kortmodulet for at fastgere de to antennekabler.

. Genmonter skruen (M2x3) for at fastgere WLAN-kortbgjlen til WLAN-kortmodulet pa bundkortet.
. For batterikablet igennem kabelkanalerne mellem bundkortet og det 3-cellede batteri.

-~ a
O O N W

Naeste trin

1. Monter bunddaekslet.
2. Falg proceduren i Efter du har udfert arbejde pa computerens indvendige dele.

Sadan fjernes og monteres komponenter

33



Hojttalere

Sadan fjernes hgjttalerne

Forudseetninger

1. Felg proceduren i Fer du udferer arbejde p4 computerens indvendige dele.
2. Fjern bunddaskslet.
3. Fjern det 3-cellede batteri.

Om denne opgave

Felgende billede angiver placeringen af hgjttalerne og giver en visuel fremstilling af fiernelsesproceduren.

Trin

1. Traek den gennemsigtige tape af, der fastger hejtalerkablet til hadndledsstatten.

34 Sadan fjernes og monteres komponenter



@ BEMZERK: For at fierne hgjttalerne skal det transparente stykke tape, der holder hejttalerkablet pa plads, traekkes af.

2. Frakobl hejttalerkablet fra stikket pa bundkortet.
3. Treek de tre stykker selvklaebende tape af, der holder hgjttalerkablet pé plads.
4, Fjern hgjttalerkablerne fra kabelkanalerne i handledsstettemodulet.

@ BEMZERK: Nér hgjttalerne saettes tilbage pa handledsstatten, skal hgjttalerkablerne fares gennem kabelkanalerne i
handledsstatten og under tapen med en pil for at undgé at beskadige hgjttalerkablerne under installationen af bunddaskslet.

5. Left hejttalerne og deres kabler af handledsstettemodulet.

Sadan monteres hojttalerne

Forudsaetninger

Hvis du genmonterer en komponent, skal du fijerne den eksisterende komponent, for installationsproceduren foretages.

Om denne opgave

Felgende billede angiver placeringen af hgjttalerne og giver en visuel fremstilling af monteringsproceduren.

Sadan fjernes og monteres komponenter 35



Trin

1. Anbring vha. styremaerkerne hgjttalerne i &bningerne pa h&ndledsstattemodulet.
2. Far hejttalerkablet igennem handledsstattemodulets kabelkanaler.

@ BEM/ERK: Hgjttalerkablerne skal fares gennem kabelkanalerne i bunden af handledsstatten ud under tapen med en pil for at
undgé at beskadige hejttalerkablerne under monteringen af bunddaekslet.

36 Sadan fjernes og monteres komponenter



3. Pasaet de tre stykker selvklesbende tape for at holde hejttalerkablet pa plads.
4. Slut hejttalerkablet til stikket p& bundkortet.
B. Pasaet den gennemsigtige tape for at holde hgjttalerkablet pa plads.

Naeste trin

1. Monter det 3-cellede batteri.
2. Monter bunddaekslet.
3. Falg proceduren i Efter du har udfert arbejde pd computerens indvendige dele.

Kabel til fremadvendt kamera

Sadan fjernes det fremadvendte kameras kabel

Forudsaetninger

1. Felg proceduren i Far du udferer arbejde p& computerens indvendige dele.
2. Fjern bunddaskslet.
3. Fjern bundkortet.

Om denne opgave
@l BEMZERK: Falgende trin er kun beregnet til systemer, der leveres med et fremadvendt kamera.

Felgende billede angiver placeringen af det fremadvendte kameras kabel og giver en visuel fremstilling af fjernelsesproceduren.

Sadan fjernes og monteres komponenter

37



Trin
1. Frakobl det fremadvendte kameras kabel fra stikket pd det fremadvendte kamera.
2. Laft det fremadvendte kameras kabel af hdndledsstettemodulet.

Sadan monteres det fremadvendte kameras kabel

Forudsaetninger

Hvis du genmonterer en komponent, skal du fierne den eksisterende komponent, fer installationsproceduren foretages.
Om denne opgave

@l BEMZERK: Falgende trin er kun beregnet til systemer, der leveres med et fremadvendt kamera.

Felgende billede angiver placeringen af det fremadvendte kameras kabel og giver en visuel fremstilling af monteringsproceduren.

38 Sadan fjernes og monteres komponenter



Trin
1. Ret det fremadvendte kamera ind med héndledsstattemodulet, og laeg det pa plads.
2. Tilslut det fremadvendte kameras kabel til stikket pd det fremadvendte kamera.

Naeste trin

1. Monter bundkortet.
2. Monter bunddaekslet.
3. Falg proceduren i Efter du har udfert arbejde pad computerens indvendige dele.

Fremadvendt kamera

Sadan fjernes det fremadvendte kamera

Forudsaetninger
Dette er en skrobelig komponent. Handter den forsigtigt.

Felg proceduren i Far du udferer arbejde pad computerens indvendige dele.
Fjern bunddaekslet.

Fjern bundkortet.

Fjern det fremadvendte kameras kabel.

N

Om denne opgave
@l BEMZRK: Falgende trin er kun beregnet til systemer, der leveres med et fremadvendt kamera.

Falgende billeder angiver placeringen af det fremadvendte kamera og giver en visuel fremstilling af fjernelsesproceduren.

1x
M2.5x2.5

"

Trin
1. Fjern skruen (M2.5x2.5), der fastger det fremadvendte kameramodul til hdndledsstettemodulet.
2. Loft og fiern det fremadvendte kameramodul fra h&ndledsstattemodulet.

Sadan fjernes og monteres komponenter

39



Sadan monteres det fremadvendte kamera

Forudsaetninger

Dette er en skrobelig komponent. Handter den forsigtigt.

Om denne opgave

@l BEMZERK: Falgende trin er kun beregnet til systemer, der leveres med et fremadvendt kamera.

Felgende billede angiver placeringen af det fremadvendte kamera og giver en visuel fremstilling af monteringsproceduren.

1x
M2.5x2.5

Trin
1. Indseet det fremadvendte kameramodul i 8bningen p& handledsstattemodulet.
2. Genmonter skruen (M2.5x2.5) for at fastgere det fremadvendte kameramodul til hdndledsstattemodulet.

Naeste trin

1. Monter det fremadvendte kameras kabel.

2. Monter bundkortet.

3. Monter bunddaekslet.

4. Falg proceduren i Efter du har udfert arbejde pd computerens indvendige dele.

Skaermpanel

Sadan fjernes skaarmpanelet

Forudsaetninger

1. Felg proceduren i Fer du udferer arbejde pa computerens indvendige dele.
2. Fjern bunddaskslet.
3. Fjern skeermmodulet.

Om denne opgave

Felgende billeder angiver placeringen af skaermpanelet og giver en visuel fremstilling af fiernelsesproceduren.

40 Sadan fjernes og monteres komponenter



Sadan fjernes og monteres

omponenter

q1



L T

Trin

1. Brug en plastikskraber til at lirke skasrmpanelet forsigtig op via 8bningerne i de U-formede indhak over venstre og hgjre
skaermhaengsel.

42 Sadan fjernes og monteres komponenter



2. Brug en plastikskraber til at lirke venstre og hgjre yderside af skaermpanelet op.

Hvis du starter fra bunden af panelet, kan det beskadige komponenterne i naerheden af bunden af
skeermmodulet.

Vend forsigtigt skeermpanelet om for at f& adgang til skeermkablet.

Treek den stremferende tape af, der fastger skaermkablet til bagsiden af skaermpanelet.

Fjern gummistykket fra skaermkablet.

P& systemer, der understatter USI-pen, skal USI-penkablet kobles fra stikket pa bagsiden af skeermpanelet.
Kobl skaermkablet fra stikket pé bagsiden af skeermpanelet.

© N O g b

Laft og fiern skaermpanelet fra skaermsamlingen.

Sadan monteres skarmpanelet

Forudsaetninger

Hvis du genmonterer en komponent, skal du fijerne den eksisterende komponent, for installationsproceduren foretages.

Om denne opgave

Felgende billeder angiver placeringen af skeermpanelet og giver en visuel fremstilling af monteringsproceduren.

Sadan fjernes og monteres komponenter

43



SR L R

44 Sadan fjernes og monteres komponenter



Trin

Tilslut skaermkablet til stikket bag pé skeermpanelet.

P& systemer, der understatter USI-pen, skal USI-penkablet kobles til stikket pa bagsiden af skeermpanelet.

Fastger gummistykket pa skasrmkablet.

P&saet den stremferende tape for at fastgere skaermkablet til bagsiden af skeermpanelet.

Vend skaermpanelet om for at rette det ind med skaermpanelet.

Start i gverste hjgrne. Tryk ned pa skaermrammen og fortsaet rundt om hele rammen, indtil den klikker fast p& skaermmodulet.

Naeste trin

1.

2.
3. Falg proceduren i Efter du har udfert arbejde pd computerens indvendige dele.

Monter skeermmodulet.
Monter bunddaekslet.

Fremadrettet kamera

Sadan fjernes frontkameraet

Forudsaetninger

1.

2.
3.
4

Falg proceduren i Fer du udferer arbejde pd computerens indvendige dele.
Fjern bunddaekslet.

Fjern skeermmodulet.

Fjern skeermpanelet.

Sadan fjernes og monteres komponenter

45



Om denne opgave

Felgende billede angiver placeringen af frontkameraet og giver en visuel fremstilling af fjernelsesproceduren.

Trin

1. Kobl kamerakablet fra stikket pd kameramodulet.

2. Brug en plastikskraber til at lirke kameraet forsigtigt op fra bunden, hvor der startes ved punkterne markeret med pilene.
3. Laft og fiern kameramodulet fra skaeermmodulet.

Sadan monteres frontkameraet

Forudsaetninger

Hvis du genmonterer en komponent, skal du fijerne den eksisterende komponent, for installationsproceduren foretages.

Om denne opgave

Felgende billede angiver placeringen af det fremadvendte kamera og giver en visuel fremstilling af monteringsproceduren.

46 Sadan fjernes og monteres komponenter



Trin
1. Anbring kameramodulet korrekt i dbningen pé& skaermmodulet.

2. Tryk kameramodulet forsigtigt ned, indtil det klikker pa plads.
3. Slut kamerakablet til stikket pd kameramodulet.

Naeste trin

1. Monter skaermpanelet.

2. Monter skeermmodulet.

8. Monter bunddeekslet.

4. Folg proceduren i Efter du har udfert arbejde p& computerens indvendige dele.

Skarmhaengsler

Sadan fjernes skeermhangslerne

Forudsaetninger

Felg proceduren i Far du udferer arbejde p& computerens indvendige dele.
Fjern bunddaekslet.

Fjern skaermmodulet.

Fjern skaermpanelet.

Ao

Om denne opgave

Felgende billede angiver placeringen af skeermhaengslerne og giver en visuel fremstilling af fiernelsesproceduren.

Sadan fjernes og monteres komponenter 47



QIO
6x 4x

M2.5x2.5 M2x3

4

@ !E;)

@)

Trin

1.

N oo bh N

48

Roter skaermhaesngslerne og haengselhaetterne opad mod skeermdaekslet.

®
®

BEMZERK: Skaermhaengslerne ber have en vinkel pd O grader, mens haengselhastterne ber have en vinkel p4 90 grader (dvs.
samme position som p& en sammenklappet baerbare computer).

BEMZERK: Sgrg for, at skeermhaengslerne kun roteres til abningspositionen. Haengselhastterne roterer ikke, far
skaermhaengslerne er i &bningspositionen.

Fjern gummidelene p& haengslerne, der dsekker venstre og hgjre haengselhaette.

Treek forsigtigt skaermkablet ud af den venstre haengselhaette.

Traek forsigtigt G-sensorkablet og de tradlgse antenner ud af den hgjre haengselhaette.

Roter skaermhaengslerne op i en vinkel p& 90 grader.

Fjern de fire skruer (M2x3) og de seks skruer (M2.5x2.5), der fastger skeermhaengslerne pa skeermens bagdaeksel.
Loft og fjern skeermhaengslerne fra skeermens bagdaeksel.

Sadan fjernes og monteres komponenter



Sadan monteres skaermhangslerne

Forudsaetninger

Hvis du genmonterer en komponent, skal du fijerne den eksisterende komponent, for installationsproceduren foretages.

Om denne opgave

Felgende billede angiver placeringen af skaermhasngslerne og giver en visuel fremstilling af monteringsproceduren.

QIO
6x 4x

M2.5x2.5 M2x3

Trin

Fa& skruehullerne pa skaermhaengslerne til at flugte med skruehullerne i skaermens bagdaeksel.

Genmonter de fire skruer (M2.0x3.0) og de seks skruer (M2.5x2.5) for at fastgere skaermhaengslerne pé skasrmens bagdasksel.
Roter skaermhaengslerne tilbage i en vinkel pa 90 grader.

Skub forsigtigt G-sensorkablet og de tradlese antenner ind i den hgjre haengselhaette.

Skub forsigtigt skeermkablet ind i den venstre haengselheette.

Genmonter gummidelene pa haengslerne for at fastgere venstre og hejre haengselhaette.

Roter skaermhaengslerne og haengselhaetterne nedad og veek fra skeermdaekslet.

NOoO TN NS

@ BEM/ERK: Skaermhaengslerne ber have en vinkel pa O grader, mens haengselhastterne ber have en vinkel pa 90 grader (dvs.
samme position som pé en sammenklappet baerbare computer).

Sadan fjernes og monteres komponenter 49



@ BEMZERK: Sarg for, at skeermhasngslerne kun roteres til &bningspositionen. Haengselhaetterne roterer ikke, for
skaermhasngslerne er i &bningspositionen.

Naeste trin

Monter skeermpanelet.

Monter skeermmodulet.

Monter bunddaskslet.

Falg proceduren i Efter du har udfert arbejde pa computerens indvendige dele.

Skarmkabel

Ao e

Sadan fjernes skarmkablet

Forudsaetninger

Falg proceduren i Far du udferer arbejde pad computerens indvendige dele.
Fjern bunddaekslet.

Fjern skaermmodulet.

Fjern skaermpanelet.

Ao e

Om denne opgave

Felgende billede angiver placeringen af skaermkablet og giver en visuel fremstilling af fjernelsesproceduren.

50 Sadan fjernes og monteres komponenter



Trin
1. Roter det venstre skaermhaengsel og den venstre haengselhaette opad mod skaermdaekslet. Skaermhaengslet bar have en vinkel pa 0
grader, mens haengselhaetten bar have en vinkel pa 90 grader (dvs. samme position som pa en sammenklappet baerbar computer).

@ BEMZERK: Serg for, at skeermhaengslet kun roteres til &bningspositionen. Haengselhaetten roterer ikke, for skeermhaengslet er i
abningspositionen.

Fjern gummidelen pd haengslet, der fastger den venstre hasngselhastte.

Treek forsigtigt skaermkablet ud af den venstre haengselhastte.

Kobl kamerakablet fra kameramodulet.

Traek tapen af, der sidder taet pa venstre skaermhasngsel og holder skaermkablet pa plads.

SN B NISUEN

Traek skaermkablet op og fijern det fra kabelkanalerne pa skaermens bagdaeksel.

Sadan monteres skaarmkablet

Forudsaetninger

Hvis du genmonterer en komponent, skal du fierne den eksisterende komponent, fer installationsproceduren foretages.

Om denne opgave

Foelgende billede angiver placeringen af skeermkablet og giver en visuel fremstilling af monteringsproceduren.

Trin

1. Fastger skeermkablet og far detgennem kabelkanalerne pa skaermens bagdaeksel.

Sadan fjernes og monteres komponenter

51



< BN

Fastger tapen, der sidder teet pé venstre skaermhaengsel og holder skaermkablet fast.
Slut kamerakablet til kameramodulet.

Skub forsigtigt skeermkablet ind i den venstre hangselhaette.

Genmonter gummidelen pd haengslet, der fastger den venstre haengselhaette.

Roter det venstre skaermhasngsel og den venstre haengselhaette nedad og vaek fra skeermdaekslet. Skaermhaengslet ber have en

vinkel p4 O grader, mens haengselhastten bar have en vinkel p& 90 grader (dvs. samme position som p& en sammenklappet baerbar

computer).

@ BEMZERK: Sgrg for, at skeermhaengslet kun roteres til &bningspositionen. Haengselhaetten roterer ikke, for skeermhaengslet er i
abningspositionen.

Naeste trin

E N

Monter skeermpanelet.

Monter skaermmodulet.

Monter bunddaekslet.

Felg proceduren i Efter du har udfert arbejde p& computerens indvendige dele.

Skarmens bagdaeksel og antennemodul

Sadan fjernes skaermens bagdaeksel og antennemodulet

Forudseetninger

NO oA NS

Felg proceduren i Far du udferer arbejde pad computerens indvendige dele.
Fjern bunddaekslet.

Fjern skaermmodulet.

Fjern skaermpanelet.

Fjern kameraet.

Fjern skaermhaengslerne.

Fjern skaermkablet.

Om denne opgave

BEM/ERK: Skaermens bagdaeksel- og antennemodul kan ikke adskilles yderligere, nar alle forudgdende procedurer til fiernelse af dele
er udfert. Hvis de tradlese antenner eller G-sensormodulet er defekte og skal udskiftes, skal du udskifte hele skaermens bagdaeksel-
og antennemodul.

Nedenstéende billede viser skaermens bagdaeksel- og antennemodul, efter de forudgéende procedurer til fiernelse af dele er udfert ifm.
udskiftning af skeermens bagdaeksel- og antennemodul.

52

Sadan fjernes og monteres komponenter



Trin

Nar du har gennemfert alle de forudgdende procedurer, star du tilbage med skeermens bagdaeksel- og antennemodul.

Sdadan installeres skaarmens bagdaeksel og antennemodulet

Forudsaetninger

Hvis du genmonterer en komponent, skal du fierne den eksisterende komponent, fer installationsproceduren foretages.

Om denne opgave

Felgende billede angiver placeringen af skeermens bagdacksel og antennemodul.

Trin

Anbring skaermens bagdaeksel og antennemodul pa en plan overflade, og ger alt klar til at installere skaermens bagdaeksel og
antennemodulet.

Naeste trin

Monter skeermkablet.

Monter skeermhaengslerne.

Monter kameraet.

Monter skeermpanelet.

Monter skeermmodulet.

Monter bunddaekslet.

Falg proceduren i Efter du har udfert arbejde pa computerens indvendige dele.

NOONN S

Sadan fjernes og monteres komponenter 53



Handledsstottemodul

Sadan fjernes handledsstottemodulet

Forudsaetninger

Falg proceduren i Far du udferer arbejde pad computerens indvendige dele.
Fjern bunddaekslet.

Fjern det 3-cellede batteri.

Fjern tastaturet.

Fjern skaermmodulet.

Fjern bundkortet.

Fjern hgjttalerne.

Fjern det fremadvendte kamera pé systemer med et fremadvendt kamera.

OND oD NS

Om denne opgave

@ BEMZERK: Skaermens héndledsstattemodul kan ikke adskilles yderligere, nér alle forudgéende procedurer til fiernelse af dele er
udfert. Hvis enten pegefeltets ramme, stottebeslaget til pegefeltet, pegefeltets mylar, pegefeltmodulet, pegefeltets bandkabel,
stremfarende tape eller varmeledende pude er defekt og skal udskiftes, skal du udskifte hele handledsstattemodulet.

Falgende billede viser handledsstettemodulet efter udferelse af de forudgéende procedurer til fiernelse af dele ifm. udskiftning af
héndledsstettemodulet.

Trin

Nar du har udfert alle de indledende trin, stér du tilbage med handfladestattemodulet.

54 Sadan fjernes og monteres komponenter



Sadan monteres handledsstottemodulet

Forudsaetninger

Hvis du genmonterer en komponent, skal du fijerne den eksisterende komponent, for installationsproceduren foretages.

Om denne opgave

Felgende billede angiver placeringen af h&ndledsstattemodulet.

@ BEMZERK: Hvis CPU'ens varmeledende pude pa héndledsstatten (under bundkortet) falder af eller sidder lost, skal du seette den pa
plads pa handledsstatten.

Trin

Anbring hndledsstattemodulet pa en plan overflade, og udfer de forudgéende procedurer for at montere h&ndledsstattemodulet.

Naeste trin

Monter det fremadvendte kamera pa systemer med et fremadvendt kamera.
Monter hgjttalerne.

Monter bundkortet.

Monter skeermmodulet.

Monter tastaturet.

Monter det 3-cellede batteri.

Monter bunddaekslet.

Felg proceduren i Efter du har udfert arbejde pa computerens indvendige dele.

O N oA NS

Sadan fjernes og monteres komponenter 55



Fejlfinding

Handtering af opsvulmede litium-ion-batterier

Som de fleste laptops anvender laptops fra Dell litium-ion-batterier. En type litium-ion-batteri er litium-ion-polymer-batteriet. Litium-
ion-polymer-batterier er blevet mere populaere i de senere ar og er blevet standard i elektronikbranchen pé grund af kunder, der
foretraekker en slank formfaktor (saerligt med nyere ultratynde baerbare computere) og stor batterikapacitet. En uomgaengelig egenskab
ved teknologien i litium-ion-polymer-batterier er den potentielle opsvulmning af battericellerne.

Et opsvulmet batteri kan pavirke den baerbare computers ydeevne. For at undgé yderligere skade pé enhedens kabinet eller interne
komponenter, som farer til funktionsfejl, skal du stoppe med at bruge den baerbare computer og aflade den ved at frakoble
vekselstromsadapteren og lade batteri dreenes.

Opsvulmede batterier mé ikke anvendes og skal udskiftes og bortskaffes korrekt. Vi anbefaler at kontakte Dells produktsupport for at
finde ud af muligheder for at udskifte opsvulmede batterier under betingelserne for den relevante garanti eller servicekontrakt, herunder
muligheder for en udskiftning udfert af en Dells autoriserede teknikere.

Retningslinjerne for handtering og udskiftning af litium-ion-batterier er som felger:
e Veer forsigtig, ndr du handterer lithium-ion-batterier.

e Aflad batteriet, for du fierner det fra systemet. For at aflade batteriet skal vekselstramsadapteren frakobles fra systemet, s& systemet
kun fungerer med strem fra batteriet. Nar systemet ikke leengere taender, hvis taend/sluk-knappen bliver trykket ind, sa er batteriet
helt afladet.

e Man ma ikke knuse, smide, beskadige batteriet eller stikke fremmedlegemer ind i det.

e Udsaet ikke batteriet for hgje temperaturer, og skil ikke batteripakker eller celler ad.

e Saet ikke overfladen af batteriet under tryk.

o Bgj ikke batteriet.

e Brug ikke redskaber af nogen form for at lirke pé eller mod batteriet.

e Huvis batteriet kommer til at sidde fast i enheden som felge af opsvulmning, mé& du ikke prave at frigive det ved at punktere, baje eller
mase batteriet. Det kan veere farligt.

e Forsgg ikke at genmontere et beskadiget eller opsvulmet batteri i en baerbar pc.

Opsvulmede batterier, der er daekket af garanti, skal returneres til Dell i en passende forsendelsesbeholder (som godkendt af Dell) —
dette er for at overholde transportbestemmelser. Opsvulmede batterier, der ikke er daskket af garanti, skal bortskaffes p& en passende
genbrugsstation. Kontakt Dells produktsupport pé https://www.dell.com/support for at f& hjselp og yderligere vejledning.

e Brug af et batteri, der ikke er fra Dell eller er inkompatibelt, kan age risikoen for brand eller eksplosion. Udskift kun batteriet med
et kompatibelt batteri kabt fra Dell, der er designet til at fungere med din Dell computer. Brug ikke et batteri fra andre computere
sammen med computeren. Kgb kun originalbatterier fra https://www.dell.com eller p4 anden méade direkte fra Dell.

Litium-ion-batterier kan svulme op af forskellige grunde sdsom alder, antal opladningscyklusser eller udsaettelse for hgj varme. F& mere
at vide om, hvordan levetiden og ydeevnen for den baesrbare computers batteri kan forbedres og muligheden for at problemet opstar
minimeres, her Batteri i baerbar Dell-computer — ofte stillede spargsmal.

Gendannelse af operativsystemet

Nar din Chromebooks operativsystem (OS) ikke fungerer korrekt, kan du gendanne det. Gendannelse omfatter at fierne og geninstallere
operativsystemet.

Du kan leese mere om, hvordan du gendanner din Chromebooks operativsystem, under Gendan din Chromebook pa ttps://
support.google.com/chromebook

56 Fejlfinding


https://www.dell.com/support
https://www.dell.com/
https://www.dell.com/support/kbdoc/en-in/000175212/dell-laptop-battery-frequently-asked-questions
https://support.google.com/chromebook/answer/1080595?hl
https://support.google.com/chromebook
https://support.google.com/chromebook

Wi-Fi-stromcyklus

Om denne opgave

Hvis din computer ikke er i stand til at g8 pé internettet pé grund af problemer med Wi-Fi-forbindelsen, s& kan du udfere en procedure for
Wi-Fi-stremcyklus. Felgende procedure giver instruktioner til, hvordan man gennemfarer en Wi-Fi-stramcyklus:

®| BEMZRK: Nogle ISP'er (Internet Service Providers) har en kombineret modem/router-enhed.

Trin

Sluk for computeren.

Sluk for modemmet.

Sluk for den trédlese router.
Vent i 30 sekunder.

Teend den trédigse router.
Teend for modemmet.

NOoO TN NS

Teend computeren.

Draening af tilbagevaerende reststrom (udfer hard
nulstilling)

Om denne opgave
Reststrem er den tilbagevaerende statiske elektricitet, som er tilbage i computeren, selv nér den er blevet slukket, og batteriet fiernes.

Af hensyn til din sikkerhed og for at beskytte falsomme elektroniske komponenter i din computer skal du draene tilbageveerende reststrem,
for du fijerner eller genmonterer komponenter i din computer.

Draening af tilbagevaerende reststrem, som ogsé betegnes som en "hérd nulstilling”, er ogsa et almindeligt fejlfindingstrin, hvis din
computer ikke teender eller starter operativsystemet.

Sadan draenes den tilbagevaerende reststrem (udfer en hard nulstilling)

Trin

Sluk for computeren.

Frakobl stremadapteren fra din computer.

Fjern bunddeekslet.

Fjern batteriet.

Tryk og hold taend/sluk-knappen nede i ca. 20 sekunder for at draene den tilbagevaerende reststrom.
Monter batteriet.

Monter bunddaekslet.

Tilslut stremadapteren til din computer.

© O NOOA NN 2

Teend computeren

@ BEMZERK: Du kan finde flere oplysninger om, hvordan du udferer en hard nulstilling i knowledge base-artiklen 000130881 pé
www.dell.com/support.

Fejlfinding 57


https://www.dell.com/support/kbdoc/en-us/000130881
https://www.dell.com/support

Sadan far du hjselp og kontakter Dell

Selvhjeelpsressourcer

Du kan f& oplysninger og hjeelp til Dell-produkter og servicer ved at bruge disse selvhjeelpsressourcer:

Tabel 2. Selvhjselpsressourcer

Selvhjzelpsressourcer

Ressourceplacering

Information om Dell-produkter og -servicer

www.dell.com

Tips

Online-hjeelp til operativsystem

Du kan laese mere om support til din Chromebook under Support til
Chrome OS.

Fa& adgang til farsteklasses lgsninger, fejlsagning, drivere og
downloads, og f& mere at vide om din computer gennem videoer,
vejledninger og dokumenter.

Din Dell-computer har et unikt id i form af en servicekode eller et
ekspresservicenummer. Hvis du vil se relevante supportressourcer
for din Dell-computer, skal du indtaste din servicekode eller dit
ekspresservicenummer p& www.dell.com/support.

Hvis du har brug for nsermere oplysninger om, hvordan du finder
servicekoden pé din computer, kan du se Find servicekoden pa din

pc.

Dell knowledge base-artikler indeholder oplysninger om mange
computerproblemer

1. G& til www.dell.com/support.

2. I menulinjen gverst pé supportsiden skal du veelge Support >
Knowledge Base.

3. |sagefeltet pd Knowledge Base-siden skal du indtaste
nagleordet, emnet eller modelnummeret og derefter klikke eller
trykke pé segeikonet for at fa vist de relaterede artikler.

Kontakt Dell

For at kontakte Dells salg, Dells tekniske support, eller Dells kundeservice se www.dell.com/contactdell.

land/omréde.

BEMZERK: Tilgaengeligheden varierer for de enkelte lande/regioner og produkter, og visse tjenester er muligvis ikke tilgeengelige i dit

@ BEMZERK: Hvis du ikke har en aktiv internetforbindelse, kan du finde kontaktoplysninger pé kebskvitteringen, pakkelisten, fakturaen

eller i Dells produktkatalog.

58 Sadan far du hjeelp og kontakter Dell



https://www.dell.com
https://www.dell.com/support
https://www.dell.com/support/contents/en-sg/category/product-support/self-support-knowledgebase/locate-service-tag/
https://www.dell.com/support/contents/en-sg/category/product-support/self-support-knowledgebase/locate-service-tag/
https://www.dell.com/support
https://www.dell.com/contactdell

	Chromebook 3110 2-i-1 Servicemanual 
	Indholdsfortegnelse
	Arbejde med indersiden af din computer
	Sikkerhedsinstruktioner
	Før du udfører arbejde på computerens indvendige dele
	Sikkerhedsforanstaltninger
	Beskyttelse mod elektrostatisk afladning (ESD)
	ESD-feltservicesæt
	Transportering af følsomme komponenter
	Efter du har udført arbejde på computerens indvendige dele


	Sådan fjernes og monteres komponenter
	Anbefalet værktøj
	Liste over skruer
	Primære komponenter i Chromebook 3110 2-i-1
	Bunddæksel
	Sådan fjernes bunddækslet
	Sådan monteres bunddækslet

	Batteri
	Forholdsregler for litium-ion-batteri
	Sådan fjernes det 3-cellede batteri
	Sådan monteres det 3-cellede batteri

	Batterikabel
	Sådan fjernes batterikablet
	Sådan monteres batterikablet

	Tastatur
	Sådan fjernes tastaturet
	Sådan monteres tastaturet

	Skærmmodul
	Sådan fjernes skærmmodulet
	Sådan monteres skærmmodulet

	Systemkort
	Sådan fjernes bundkortet
	Sådan monteres bundkortet

	Højttalere
	Sådan fjernes højttalerne
	Sådan monteres højttalerne

	Kabel til fremadvendt kamera
	Sådan fjernes det fremadvendte kameras kabel
	Sådan monteres det fremadvendte kameras kabel

	Fremadvendt kamera
	Sådan fjernes det fremadvendte kamera
	Sådan monteres det fremadvendte kamera

	Skærmpanel
	Sådan fjernes skærmpanelet
	Sådan monteres skærmpanelet

	Fremadrettet kamera
	Sådan fjernes frontkameraet
	Sådan monteres frontkameraet

	Skærmhængsler
	Sådan fjernes skærmhængslerne
	Sådan monteres skærmhængslerne

	Skærmkabel
	Sådan fjernes skærmkablet
	Sådan monteres skærmkablet

	Skærmens bagdæksel og antennemodul
	Sådan fjernes skærmens bagdæksel og antennemodulet
	Sådan installeres skærmens bagdæksel og antennemodulet

	Håndledsstøttemodul
	Sådan fjernes håndledsstøttemodulet
	Sådan monteres håndledsstøttemodulet


	Fejlfinding
	Håndtering af opsvulmede litium-ion-batterier
	Gendannelse af operativsystemet
	Wi-Fi-strømcyklus
	Dræning af tilbageværende reststrøm (udfør hård nulstilling)

	Sådan får du hjælp og kontakter Dell

